

Crna Gora
SKUPŠTINA CRNE GORE

**- Odbor za turizam, poljoprivredu, ekologiju
i prostorno planiranje -**

Broj: 27-5/13-2/4

EPA 319 XXV

Podgorica, 12. decembar 2013. godine

SKUPŠTINI CRNE GORE

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za turizam, poljoprivredu, ekologiju i prostorno planiranje, sa sjednice održane 11. decembra 2013. godine, podnosi

IZVJEŠTAJ

**O RAZMATRANJU PREDLOGA ODLUKE O DONOŠENJU PROSTORNOG PLANA
POSEBNE NAMJENE NACIONALNOG PARKA „LOVČEN“,
sa AMANDMANIMA (četiri) koje su podnijeli poslanici dr Predrag Sekulić, Slobodan
Krušo Radović i Zorica Kovačević**

Uvodne napomene o Predlogu odluke o donošenju prostornog plana posebne namjene Nacionalnog parka „Lovćen“ (PPPN) dala je Daliborka Pejović, državna sekretarka Ministarstva održivog razvoja i turizma. Ukazala je na značaj usvajanja Odluke o donošenju PPPN-a za realizaciju važnih razvojnih projekata, prije svega projekta žičare Kotor – Lovćen – Cetinje i istakla da će se Planom obezbijediti stvaranje uslova za razvoj, zaštitu, uređenje i korišćenje područja Lovćena u skladu sa principima održivog razvoja, zaštita i očuvanje prirodnih dobara od izuzetnog nacionalnog značaja, kao i drugih značajnih prirodnih resursa, u skladu sa prihvaćenim međunarodnim standardima i principima.

Tokom rasprave predlagaču je ukazano na potrebu uvezivanja sistema urbanističkog i prostornog planiranja, kako bi se unaprijedio kvalitet izrade planova. Naglašeno je da trasu žičare treba razmatrati s mnogo obzira i posebnu pažnju obratiti na iskorišćenost prirodnih resursa u nacionalnim parkovima.

Na sjednici su razmotreni i amandmani (četiri) na Predlog odluke o donošenju prostornog plana posebne namjene Nacionalnog parka „Lovćen“, koje su podnijeli poslanici dr Predrag Sekulić, Slobodan Krušo Radović i Zorica Kovačević.

Predstavnik podnosilaca amandmana Predrag Sekulić odustao je od amandmana I i obrazložio amandmane II, III i IV. Predstavnik Vlade prihvatio je amandmane II, III i IV.

Nakon rasprave konstatovano je da su razlozi za donošenje ove Odluke opravdani i Odbor je većinom glasova (6 „za“, 2 „protiv“ i 2 „uzdržan“) odlučio da predloži Skupštini da je usvoji.

Odbor je ovlastio službu Odbora da u saradnji sa predstavnikom predlagača, u pripremi za objavljivanje Odluke, izvrši ispravke tehničkih grešaka, koje su navedene u informativnom pregledu za Predlog odluke o donošenju Prostornog plana posebne namjene Nacionalnog parka „Lovćen“.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Predrag Sekulić.

